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MIKULÁŠ V PODÁNÍ DEVÁŤÁKŮ / 4. 12. /
Každý rok deváťáci roznášejí žákům prvního stupně mikulášskou nadílku. Po ustrojení jsme šli postrašit 
prvňáčky. Byli stateční, a proto dostali odměnu. Ve 2. třídě jedna holčička pofňukávala, ale my jsme byli 
čerti hodní, takže jsme odnesli jen zlobivce. Pár žáků jsme odnesli i ve 4. třídě. Oprskle vykřikovali a skon-
čili v pytli. Všechno proběhlo s humorem a v klidu.

N. WINTON  SÍLA LIDSKOSTI / 7. 12. /
Viděli jsme dokumentární film a slyšeli průvodní slovo Zdeňka Tulise, který odpovídal také na naše otáz-
ky. Obvyklá možnost tzv. „ulejvárny“ se změnila v hluboký zážitek. Obdivovali jsme nápad pana Wintona 
i jeho odvahu, když před očima Němců dokázal zachránit tolik dětí.

ZÁJEZD DO DIVADLA / 14. 12. /
Tradiční zájezd do Klicperova divadla v Hradci Králové se konal i letos. Tentokrát jsme zhlédli Čapkovu Věc 
Makropulos. K divadlu samozřejmě patří i elegantní společenské oblečení ( kluci v oblecích vypadali doce-
la jinak), s ohledem na zimu však některé dívky vynechaly lodičky. Při představení jsme se chovali velice 
slušně. Paní učitelky s panem učitelem říkali, že je fascinovalo ticho a naše pozornost. Občas i zapomínali, 
že jsou v divadle s puberťáky… Upoutaly nás výborné herecké výkony i věrohodnost jejich projevu.

VÁNOČNÍ BESÍDKY /22.12./
Vánoce začaly už 22.prosince, může se to zdát divné, ale není, ve škole jsme totiž měli vánoční besíd-
ku. Zdobili jsme stromek. Měli jsme na programu různá vystoupení a na konec samozřejmě rozdávání 
dárečků. Ale tohle nebylo zdaleka vše, mezi tím vším jsme museli být na 9:00 hod.v divadle na Vánočním 
koncertu Violy, který se jako každý rok vydařil. Taky si pro nás učitelé právě na koncertě Violy připravili 
překvapení. Skoro všichni učitelé se sešli na podiu a zpívali s Violou koledy (viz foto). Potom, když jsme se 
vrátili do školy, dokončili jsme věci, které byly na programu. Za sebe i ostatní bych chtěla říct, že se nám 
besídka strašně moc líbila! 

Žáci 6. a 9. tříd

MŠ ČTYŘLÍSTEK
Rok 2010 jsme začali s bohatou sněhovou 
nadílkou, ze které mají radost hlavně děti. 
Ty z Mateřské školy Čtyřlístek k zimním 
radovánkám využívají zasněženou zahradu.

Za MŠ Čtyřlístek Alena Jindrová, učitelka

CEMA 
Nádražní 22, Žamberk, tel. 465 614 555, www.pohoda.org.

RC POHODA
Ve středu 3. února od 17 hod. se v 
RC Pohoda koná
VÝTVARNÝ VEČER 
– VITRÁŽOVÉ ŠPERKY. 
Cena kurzu je 80,- Kč (náhrdelník a 
náušnice). Počet míst je omezen, pro-
to se hlaste osobně v RC, telefonicky 
na čísle 465 614 555 nebo e-mailem na 
adrese centrum@pohoda.org.

V pátek 12. února pořádá RC Pohoda 
v rámci celorepublikové masopustní 
kampaně Sítě MC MASOPUSTNÍ REJ. 
Budeme zpívat, tancovat a soutěžit. 
Vstupné 10,-/osoba, masky zdarma. 
Začátek v 9:30 hod.

Klub bez klíče 
V Klubu bez klíče otevřeno 
od 12:00 do 17:45 hod. 
1. – 15. února - kamínkové květy
8. – 12. února - valentýnské tvoření

za RC Pohoda Klára Brejtrová

              Mateřská škola Sluníčko Žamberk
Milé děti a rodiče,mateřská škola Sluníčko Žamberk Vás srdečně zve na již tradiční

„ODPOLEDNÍ HRANÍ VE SLUNÍČKU“ 
Pokud si tedy chcete přijít pohrát, namalovat obrázek, zazpívat si, poznat nové kamarády a podívat se, jak 
to v takové mateřské škole vypadá, jste srdečně zváni. A až půjdete do mateřské školy „doopravdy“, určitě 
se už budete těšit na známé prostředí, kamarády a hodné paní učitelky.

KDY: každé pondělí, 
KDE: MŠ Sluníčko (žlutá budova na nám. Gen. Knopa), 
ČAS: 14:30 – 16:00 hod.

PRVNÍ SETKÁNÍ: pondělí 8.2.2010, od 14:30, sejdeme se ve třídě u Motýlků.
Těší se na Vás děti z MŠ Sluníčko Žamberk a jejich paní učitelky.

Pavla Sedloňová


